

PRIPREME ZA NATJEČAJ Sjever Hrvatske ozbiljno računa na prestižnu titulu Europske

# Naš grad ku

## Varaždin je jak kandidat, ali nedostaje mu smještaja



Uspješni alternativni Trash film festival

Ugledne Varaž

### REGIONALNI PRISTUP

Kajkavski gradovi zajedno će ući u natječajni proces

**Danica Pajtak**  
danica.pajtak@vecernji.net

Tradicija, kreativnost i položaj. Svi koje smo pitali slažu se da su to tri glavna aduta Varaždina u idućoj borbi za titulu Europske prijestolnice kulture 2020. godine, u kojoj se u posljednjih nekoliko mjeseci nametnuo kao vrlo

ozbiljan kandidat. Varaždinci se, doznajemo, već više od godinu dana pripremaju za aplikaciju na natječaj čije se raspisivanje očekuje krajem mjeseca. Natječaj će biti otvoren deset mjeseci, a potom će stručnjaci iz EU odrediti koji će hrvatski grad, uz jedan irski, biti prijestolnicom kulture.

Koncept koji su osmislili Varaždinci, a za koji smatraju da im je glavni adut u odnosu na ostale gradove, jest regionalni pristup kandidaturi. Varaždin, naime, planira na natječaj aplicirati čitavu kajkavsku regiju, ali i uklju-

čiti susjedne države, i to Sloveniju, Mađarsku i Austriju. Zasad su se već uključili svi gradovi Varaždinske županije te Koprivnica, Čakovec, Prelog i Krapina.

### Asovi u rukavu

– Regionalni pristup Varaždina bit će iskorak u odnosu na druge gradove, a smatramo da možemo biti kreativniji u programskom i projektnom smislu. Tu su i neki “asovi u rukavu” koje neću još otkrivati – kazao nam je šef varaždinskog Koncertnog ureda Rajmond Rojnik. Njegov ured vodit će

priču o aplikaciji u koju će pokušati uključiti sve zainteresirane, a takvih je mnogo. U Turističkoj zajednici grada Varaždina kažu kako je ovo jedinstvena prilika da se mnoga varaždinska kulturna događanja još jače pozicioniraju kao dio njihova brenda.

– Riječ je o Špancirfestu, koji generira najviši turistički promet, ali i o Varaždinskim baroknim večerima, Festivalu suvremenog plesa, Internacionalnom festivalu animiranog filma djece i mladih (VAFI) ili Trash film festivalu. Sve su to događanja koja

prijestolnice kulture 2020. godine

# lture

**BROJNOST  
PROGRAMA  
Varaždin je  
aktivan cijele  
godine**



ške barokne večeri



Masovni Špancirfest M. JURINEC/PIXSELL

su bitna za stvaranje kreativnog i ugodnog grada koji može privlačiti turiste cijele godine – istaknula je direktorica Turističke zajednice grada Branka Tropp, a s njom se slažu i mladi kreativci iz udruge Trash.

– Gradski su čelnici više puta naglasili da Trash film festival vide kao stratešku manifestaciju u kandidaturi. U skladu s tim, i naši su planovi za iduće godine ambiciozni – kažu organizatori ovog alternativnog filmskog festivala, koji je s godinama našao svoju publiku u Varaždinu, ali i šire.

Što se tiče većih infrastrukturnih projekata, zasad sve ostaje na već objavljenim planovima poput obnove zgrade bivše sinagoge,

**Špancirfest, VAFI,  
Barokne večeri...  
doprinosu brendu  
centra umjetnosti**

**Varaždin može  
ugostiti samo 351  
turista, a u županiji  
je oko 1600 kreveta**

adaptacije centra za mlade ili nove Gradske knjižnice.

– Sve što postoji ili se planira bit će objedinjeno u zajedničkom cilju, a kandidatura i eventualno dobivanje titule dat će znatan zamah već započetim projektima. Zato su nam bili bitni politički konsenzus, podrška

Ministarstva i svih institucija – kazao nam je varaždinski gradonačelnik Goran Habuš.

Ono što Varaždinu nedostaje smještajni su kapaciteti. U gradu postoji svega 351 krevet za goste, a u cijeloj županiji oko 1600 kreveta. U Turističkoj zajednici Varaždinske županije proučavaju perspektivu njihova proširenja.

U Varaždinu bi, kažu, uskoro trebao biti sagrađen novi hotel u staroj jezgri grada, a konkretniji planovi za regiju u idejnoj su fazi.

## Ministrična podrška

Sve u svemu, očito je da su se Varaždinci primili posla i predstavljaju ozbiljnu konkurenciju razvikanim turističkim odredištima Dubrovniku i Splitu pa i vrlo ozbiljnim kandidatima Osijeku, Puli i Rijeci.

Podsjetimo, ministrica kulture Andrea Zlatar Violić nedavno je posjetila Varaždin, u kojem je podržala kandidaturu uz poruku kako grad ima velike šanse da postane nositelj ove prestižne titule.